



今日日照
有爱晚報

T11

2013年5月10日

星期五

编辑:化玉军
组版:牟茜

母亲节特刊
母亲的梦想

郑女士 27岁 公司老板
我的宝宝刚刚出生 77 天,他特别爱游泳,我们每隔一天都会带他去游泳馆游泳。我希望他能健康快乐地成长,能在给艺术和体育上有所建树。

成翠玲 33岁 女装店导购
希望在日照能有自己的房子,不必太大,80 平米即可,这样有自己的家便有了努力的方向。希望工作更加顺利。

李兆秀 42岁 打印店老板
女儿正值中考冲刺的关键时候。她希望能够发挥稳定,考取理想的高中。希望女儿能够在更高的学府树立崇高理想。希望父母身体健康。

刘女士 33岁 出租车司机
刚刚升入幼儿园中班的儿子能够健康快乐的成长,身体棒棒的,不求他能够有很大的作为,但求活出自己,活出理想。

滕女士 30岁 手机店老板
刚刚开店两年,希望上小班的女儿能够健康快乐的成长,希望家中父母能够老有所乐,老公工作能有新的突破。

(见习记者 李清)

日照市人民医院护理部副主任牟静用爱书写医者人生

“我亏欠亲人太多太多”

文/片 本报记者 张永斌 通讯员 杨秀名



6日中午,牟静(左)和同事探讨护理业务问题。

“日照十佳护士”日前出炉,日照市人民医院护理部副主任牟静入选。1976年出生的她现已硕士研究生、主管护师。自参加工作以来,她先后从事临床护理、护理管理工作。

5月6日11时,记者在日照市人民医院见到了身着护士

工作服的牟静时,她刚从病房回来,略显疲惫。获称“日照十佳护士”的她说:“荣誉属于整个护理团队。”

“在护理部工作的这10年,我从身边的护理前辈、专家身上学到了很多。”她说,“护理部主任陈慧年过五旬,5根肋骨骨折仅休息治疗了40多天就回到工作岗位,还有很多带病坚守姐妹们,兢兢业业奉献在护理这个平凡的岗位上。”

护理工作琐碎、平凡,多年来,牟静常年放弃节假日休息,和同事们一起加班加点。“我认为护理工作不仅仅是照顾人,

伺候人,更是为病人提供优质、高效、安全的人性化护理服务,是一门艺术。”她说。

日常工作中,她重点参与全院护理管理工作,制定相关规章制度,规范临床一线护理工作流程,加强护理人员的培训,以此提升护理队伍整体素质。她先后参与编写了《护理制度与职责》、《护理工作流程》、《应急预案》、《临床与居家健康教育指南》、《疾病护理常规》等学习材料,为全院护理人员提供了临床工作学习的工具,提高了护理服务质量和服务意识,保证了护理工作稳步提高。

医者,仁心;医者,大爱。特殊的工作岗位,使牟静很难照顾到家庭。说到母亲,她哽咽了,母亲因重病离世时,她却不能像别人一样全身心陪伴在母亲身旁走完最后的时光,“为人妻、为人母、为人女,我亏欠亲人太多太多!”她说。

在公益事业上,牟静也积极奉献爱心。自2007年起她连续四年参加日照市“春蕾工程”捐助活动,为贫困女童捐资助学,为白血病患儿小潘宁捐款,“虽然个人能力有限,但总想尽自己的最大努力去帮助每一个需要帮助的人。”她说。

日照市人民医院的王丰松从事护理工作近30年

病人的信任是宝贵财富

文/片 本报记者 彭彦伟



王丰林帮病人整理被子。

作为一名护士,近30年来,王丰松一直工作在一线。现在作为日照市人民医院年龄最大

的临床护士,王丰松享受着这个职业带给她的成就感。她说,当选“日照十佳护士”,对自己

是一种激励,更是一种鞭策。

7日,记者见到王丰松时,她正认真地挨个病房进行查看。王丰松1984年参加工作,现任日照市人民医院大内科护士长兼肿瘤科护士长。

王丰松所在的科室比较特殊,所住的病号都是危重病人,甚至很多是处于生命晚期的病人,所以王丰松不仅要护理好病人,还要安抚好家属的心情,“有时候家属甚至比病人还要痛苦,我们都不忍心看。”王丰松说。因此王丰松一直告诫科

里的护士,一定要尽量满足家属的要求。

也正因为科室特殊,很多病人因化疗经常出现呕吐的症状,这就需要护士们帮忙擦拭等,王丰松从不叫苦叫累。王丰松告诉记者,曾经有一个大出血病号,来医院的时候浑身发紫,就连做了这么多年护士的王丰松都很少见,她亲自一点一点给病人把血迹擦洗干净。

据了解,在肿瘤科刚成立的前三年里,王丰松一天假都

没有休。虽然已经48岁了,但现在王丰松走路很快,年轻人仍很难跟得上。但在与记者的交流过程中,即使说到最苦最累的地方,王丰松都面带微笑。

做了近30年的护士,走在街上,王丰松经常会遇到之前治疗过的一些病人或病人亲属,“见面都非常亲切,离很远就叫护士长。”到了知天命的年龄,现在的王丰松很享受给别人看护带来的成就感,别人给她的理解与信任在王丰松看来是最宝贵的财富。

实力,与音量无关,而是留在众人心中挥之不去的回响

不喧哗 自有声

全新君越旗舰3.0L V6 现已上市



别克全新君越已到店欢迎莅临展厅品鉴,品鉴热线:0633-3933777扫描二维码即可获取精美小礼品

日照鸿发汽车销售服务有限公司 日照4S店地址:日照奎山汽车城204国道西 销售热线:0633-3933777 莒县4S店地址:莒县日照西路2号 销售热线:0633-3951777

别克 来自上海通用汽车 800-820-2020或021-5055-4580 www.buick.com.cn